



今年人才科技周看点都在这里了 将举办省内最大规模的青年人才招聘会

2019中国浙江·宁波人才科技周今天开幕,以“建青年友好城、促高质量发展”为主题。记者从昨天举行的新闻发布会上获悉,今年的人才科技周将继续举办高层次人才智力引进洽谈会,这也将是浙江省史上最大规模的青年人才招聘会。参加此次招聘会的青年学子还将收获一份惊喜:今年我市首次推出的“青春小欢喜”城市手礼。



举办省内最大规模的青年人才招聘会

人才科技周活动是宁波深入实施人才强市战略,打造人才生态最优市的重要抓手,自2006年创办以来,已成为在全国有较大影响力的人才综合开发品牌平台。

今年,我市将突出人才科技周招才聚智核心功能,全面整合高层次人才智力引进洽谈会、海外留学人才创业行、高新技术成果展示交易洽谈会等活动,大幅减少展示面积,增加招聘内容。

为此,我市将在国际会展中心举办省内最大规模的青年人才招聘会,组织动员省内外1300余家企事业单位,推出岗位需求16000余个,邀请200余所重点高校的2万余名青年学子参加,为全市、全省乃至长三角地区、结对协作地区的企事业单位人才招聘搭建平台,提供助力。

首次推出“青春小欢喜”城市手礼

同时,以大数据思维打造智慧招聘会,更加契合青年才俊应聘求职习惯。借助人工智能、物联网等信息技术手段,全面应用“数字+”精准招聘智能系统。对参加活动的人才和招聘展位配备定位装置,实时显示到场人才信息、场馆热力分布、对接洽谈等现场情况,精准开展活动实效大数据分析。

在对参加招聘会的青年学子继续发放200元—6000元路费补贴的基础上,今年我市将首次推出“青春小欢喜”城市手礼,内含免费地铁卡、免费旅游券、手绘宁波地图、青年人才手册等。同步推出宁波产业、文化、美食等8条免费考察线路,让青年人才真切感受宁波之美、宁波之情。相关部门还与饿了么、曹操出行、抖音联动,发送线上红包、打车折扣券等,营造礼遇人才的浓厚氛围。我市也将上线青年人才驿站APP,为求职青年提供7天免费住宿。



用灯光秀,表白青年人才

昨天晚上,三江口十几座建筑物上齐刷刷亮出“人才科技周”的灯光字样。今年的人才科技周用这场灯光秀,向已经成为新宁波人或者想在宁波找工作的青年人才表白。

灯光秀总时长约1分钟,以科技感十足的指纹锁开始,然后出现青年人才举手欢呼的剪影,接着出现蓝紫色底白字的“与宁波共成长”,这也是宁波人才工作的总体品牌。记者 林伟 通讯员 葛燕娜/文 记者 崔引/摄

首次按照产业专馆方式设置招聘展位

在场馆的安排上,今年我市将重点围绕“246”万亿级产业集群建设需要,在国际会展中心首次按照产业专馆方式设置招聘展位:1号馆为产业技术研究院、高校院所、海外人才招聘对接专馆,4号馆为绿色石化、汽车制造2个万亿级产业专馆,5号馆为高端装备等4个五千亿级产业专馆,6号馆为生物

医药等6个千亿级产业专馆,8号馆为技能人才展示交流专馆。

此外,紧扣长三角一体化发展国家战略,按照人才工作服务全省、推进东西部协作等要求,首次在7号馆设立区域合作专馆,邀请对口协作地区、省内及长三角地区其他城市500家用人单位参加人才招聘洽谈。

“十大青年新政”今天发布

在今天举行的开幕式上,我市还将集成重磅发布大学生安居补贴、博士后资助、本土人才升级奖励、海外人才服务23条、顶尖人才支持、出入境便利12条、海鸥人才专项、人才贡献奖励、青年技工自主评价、人才落户政策等“十大青年新政”,以最大诚意打造最能吸引青年、最让青年向往的青年友好城。

在开幕式后举行的第二届“风起大会”上,将以国际大湾区人才发展为主题,邀请旧金山大湾区、粤港澳大湾区、环杭州湾大湾区等地专家学者进行对话交流,并将发布2019中国城市人才生态指数报告。

记者 林伟 通讯员 勇祖轩



本报小记者亮相人才科技周新闻发布会 大胆举手提问获赞

在昨天举行的2019中国浙江·宁波人才科技周新闻发布会上,穿着红色马甲、来自宁波晚报(现代金报)的5名小记者成为一道独特的风景。新闻发布会一开始,主持人就特别介绍了这5名来自新城第一实验学校的小记者:包东艳、黄若恒、李嘉皓、王毓晨、李晨熙。

第一次参加如此正式的新闻发布会,小记者们刚开始有点紧张,听到一些陌生的数字、单词,难免皱起了眉头。不过,紧张的情绪很快就缓解了,小记者们很快找到了感觉,到了提问环节,更是连连举手,和大记者们争抢现场为数不多的提问机会。

今年的人才科技周,我市首次推出了“青春小欢喜”城市手礼,赠送给前来参会的青年学子。新闻发布会结束后,宁波市委组织部副部长、市委人才办常务副主任金彦在与小记者们面对

面时,解答了小记者包东艳关于“‘青春小欢喜’里到底藏着啥”的疑问。

“‘青春手礼’内含免费地铁卡、免费旅游券、‘一图走宁波’手绘宁波地图等。我们希望来参加人才科技周的哥哥姐姐们在宁波停留下来,看一看走一走,喜欢上宁波,最后留在宁波。”金彦同时鼓励小记者们,“要勤奋学习,学好本领,长大以后为家乡宁波的发展建设作出贡献。”

另外两名发布人——宁波市户改办主任、市公安局副局长柴大科,宁波市人力资源和社会保障局副局长徐承志,也与本报小记者交流、合影。

据悉,宁波晚报(现代金报)发起了小记者报道宁波人才科技周的“招募令”,引起孩子和家长们的热切关注。接下来,我们的小记者还将出席三场活动。

记者 章萍/文 张培坚/摄

招聘启事

宁波城市文化有限公司是宁波日报报业集团下属的宁波都市传媒有限公司和宁波市政公用投资有限公司共同出资组建的国有合资企业,主要从事动画设计制作和户外媒体的开发经营,现因业务需要,向社会公开招聘工作人员若干名,具体要求如下:

一、业务主管(3名)

1、35周岁以下,大专以上学历,有较强的沟通能力,能独立完成各种策划方案,有户外广告等相关业务从业经历者

优先。

二、动画设计师(2名)

35周岁以下,本科以上学历,能完成较高质量的动画作品的创意制作,有动画设计团队整合协调能力,有3年以上专业工作经历的优先。

三、联系方式:

有意者请递交个人简历(附身份证复印件)发送至邮箱至:52018493@qq.com

联系人:87901503 陈老师

四、报名时间:截至2019年10月8日